

Sitzungsprotokoll

Rudower Chaussee 25, 12489 Berlin, Raum 3.008

FSR Mathematik

13.12.2019, Beginn: 13:00 Uhr

Anwesende

Anke-Bilke Bianchi (FSR)
Jule Budnick (FSR)
Anna Rohland (FSR)
Tim Schüpferling (FSR) (bis Top Sonstiges)
Noah-Joël Seegert (FSR)
Tobias Bucher (FSR) (ab Top Wöchentliche Sitzungen)
Toni Lantzsich (Gast) (ab Top StuPa-Wahlen)

Protokoll: Jule, Anna

Protokollverantwortlicher: Tobias

Inhaltsverzeichnis

1	Protokoll der letzten Sitzung	1
2	Wöchentliche Sitzungen	2
3	Auswertung Weihnachtsbasteln	2
4	Weihnachtsfeier	2
5	Finanzbeschluss Weihnachtsbasteln	2
6	StuPa-Wahlen	2
7	Winterfahrt	2
8	Berichte	3
9	Termine	3
10	Sonstiges	3
11	ToDo-Liste	3

1 Protokoll der letzten Sitzung

Tim verliest das Protokoll der letzten Sitzung. Es gibt nur redaktionelle Änderungen. Der FSR bestätigt das Protokoll.

2 Wöchentliche Sitzungen

Wir werden die Sitzungen wieder zweiwöchentlich stattfinden lassen.

3 Auswertung Weihnachtsbasteln

Anke berichtet von dem Weihnachtsbasteln am letzten Mittwoch. Es war nicht so gut besucht, außerdem waren keine Erstsemestler da. Wir haben das Basteln wahrscheinlich zu schlecht beworben, da es auf den meisten Plakaten nur eine Fußnotiz war. Man kann sich beim nächsten Mal überlegen, ob man dies erneut stattfinden lassen würde. Man kann auch in Betracht ziehen, dass wir mittlerweile genug Dekoration haben. Anke schreibt diese Anmerkungen in den Almanach.

Die Idee der Flyer wollen wir beibehalten, sie jedoch das nächste Mal vielleicht ein bisschen strukturierter durchführen.

4 Weihnachtsfeier

Der Putzplan sieht wie folgt aus:

- 12:30 Uhr Sofas räumen (Karl, Nils und Max Weiß würden helfen. Anke sagt ihnen Bescheid sagen)
- von 13 bis 17 Uhr: Anna, Tim und Jule
- ab 17 Uhr: Tobias, Noah, Anke, Steven

Nächsten Mittwoch ab 13 Uhr wird Waffelteig gemacht. Einkaufen findet am Montag, um 15 Uhr statt. Anna kümmert sich darum, dass genug Putzzeug gekauft wird. Anna fragt bei der Putzkraft nach (wenn sie ihr zufällig begegnet), ob wir von ihnen vielleicht etwas leihen können.

Tim fragt bei den anderen Fachschaften nach Waffeleisen. Als Notlösung machen wir Crêpes. Anna und Noah bereiten das JWD am Mittwoch von 13-14 Uhr vor.

5 Finanzbeschluss Weihnachtsbasteln

Wir beschließen maximal 35€ für Bastelmaterialien zur Dekoration des JWDs und des Büros. 5 Mitglieder des Rats stimmen dafür, eine Enthaltung im Rat.

6 StuPa-Wahlen

Am 29. und 30. Januar (Mittwoch und Donnerstag) finden die Wahlen zum StuPa statt. Wir wollen wieder ein dezentrales Wahllokal Mathematik und Informatik machen. Dieses wird wieder von 10:30 bis 15:30 offen haben. Jule und Anke würden den Wahlvorstand für Mathe machen, einen Wahlvorstand aus der Informatik haben wir bereits. Noah würde, falls möglich, auch den Wahlvorstand übernehmen. Wer Lust hat zu helfen, kann sich bei Jule melden, sie erstellt den Einsatzplan.

7 Winterfahrt

Steven informiert wie folgt: Der Vertrag ist ausgestellt auf 40 Personen, die am ersten Tag und 40 am zweiten Tag anreisen. Allerdings sind das keine fixen Zahlen, sondern nur vorläufig gewählte, um den Vertrag zu Stande zu bringen. Sollten mehr Leute zwei Tage bleiben, so wird die Zahl wie nötig aufgestockt.

Die Vertragsunterzeichnung muss bis Mitte Januar erfolgen und eingescannt zurückgeschickt werden. Das genaue Durchgeben der Daten soll schnellstmöglich erfolgen, sobald wir die Daten haben. Wir können die Kiezkarte benutzen und bekämen jeden 16. Teilnehmer kostenlos.

Die Ausfallpauschale betrüge 1€ pro Person pro Nacht, also 120€. Sollte sich der Rat dazu entscheiden

die Ausfallpauschale zu wollen, so müssen die 120€ kurz nach Vertragsunterzeichnung überwiesen werden. Bei Ausfall einer Person werden 70% der Kosten rückerstattet.
Der Rat entscheidet sich gegen die Ausfallpauschale. Vier Mitglieder des Rats stimmen dafür, zwei Enthaltungen im Rat.

8 Berichte

Fakultätsratssitzung Tim berichtet von der letzten Fakultätsratssitzung.

FRIV Anke berichtet von der letzten FRIV.

9 Termine

Institutsrat am Dienstag, den 07.01. um 13:15 Uhr in Raum 1.410 (JvN)

10 Sonstiges

Kalender Büro Jule berichtet, dass sie wahrscheinlich kostenlos einen großen Kalender von ihrer Arbeit bekommt.

Kleiderbügel JWD Im JWD fehlt an dem Kleiderständer alle Bügel. Da das Institut Informatik gerade aussortiert, erhalten wir vielleicht dort einen Kleiderwagen. Wir warten auf Rückmeldung, bevor wir neue Kleiderbügel kaufen.

Fachschaftsumfrage vom Fako Referat Anke hat bereits den Großteil der Umfrage ausgefüllt. Folgende Punkte müssen noch ergänzt werden: die Quadratmeterzahlen unserer Räume, die Inventarliste und unsere Position bzgl. hochschulpolitischen Mitwirkens. Wir entscheiden uns dafür, ihnen unseren Wiki-Gastaccount und das Passwort mitzuteilen, da danach gefragt wird, wie wir unser Wissen über Gremienarbeit weitergeben. Tim stellt die Umfrage, die er im letzten Jahr ausgefüllt hat, auf den Account.

Spam Noah berichtet, dass wir anscheinend einen Spam-Filter besitzen, der lernt. Noah und Jule kümmern sich darum, alle Spam-Mails zu markieren und wir hoffen, dass dadurch das Spam Problem besser wird.

Gemeinsame Sommerfahrt mit der Informatik Die Informatik Fachschaft fragt, ob wir eine gemeinsame Sommerfahrt planen wollen. Kein Ratsmitglied hat eine Veto dagegen, daher setzen wir uns zu einem ersten Planungstreffen im Januar mit der FSI Informatik zusammen. Anke setzt sich den Hut hierfür auf, Tobias und Anna würden auch zu dem Treffen gehen. Danach entscheiden wir uns, ob der Aufwand für uns zu groß ist, oder ob wir eine gemeinsame Fahrt in Angriff nehmen wollen.

AK WarmUp Der Arbeitskreis enthält volle Entscheidungsmacht. Die Ergebnisse werden an den Rat nur als Information gegeben.

11 ToDo-Liste

- **FSR:** Überarbeitung von WarmUp ÜA&HA anschauen, Beschriftung Pfannen und Messer, Etikettiergerät besorgen, Spielebeklebung: 03.12.
- **Anna:** Kalender aktualisieren, AK T-Shirts, AK WarmUp, Einkauf und Waffelteig Weihnachtsfeier, Küchen Plan, Kochen und Einkaufen Lerntag, Preis für gute Lehre, Protokoll Güneysu, Vorbereitung JWD
- **Jule:** Neugestaltung Website, GO ausdrucken, DozGes runternehmen, Protokoll Tischendorf, GO mit Marcus zusammensetzen, StuPa Wahlen, Kalender, Spam, Lerntag Helferliste

- **Anke:** Waffelteig Weihnachtsfeier, Waffeleisen, Metro-Karte, Lerntag Dozierende Materialien, KiEZ Karte Jahresplan, Flyer & Weihnachtsbasteln Jahresplan, FS Umfrage, Informatik Fahrplanung
- **Tim:** GO auf Facebook, Weihnachtsfeier Waffelmacher, Kiezkarte anfragen, Waffeleisen andere Fachschaften
- **Steven:** AK T-Shirt Überarbeitung, GO, Pflanzen, Handtücher Küche waschen, Weihnachtsfeier Waffelmacher, GO einarbeiten, Winterfahrt Vertrag
- **Noah:** AK T-Shirt Überarbeitung, TAN Leser, AK WarmUp, GO Abschnitt Fachschaftskonto, Lerntag Probeklausur LinA erstellen, Protokoll Klingler, Vorbereitung JWD, Spam
- **Tobias:** Spiele, bestätigtes Protokoll hochladen, Protokoll Staudacher
- **Laura:**

Die nächste Sitzung findet am **Dienstag, den 07.01.20, um 17 Uhr** in der **Rudower Chaussee 25, Raum 3.0xx** statt. Jule übernimmt die Redeleitung und Anna bringt Kuchen mit.

Unterschriften

Stempel